
 

   

ДЕСЯТИЙ СИМПОЗІУМ АЛЬЯНСУ УКРАЇНСЬКИХ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИХ ПСИХОТЕРАПЕВТІВ 
 

П'ятниця, 20 лютого 2026 р. 10.30 - 17.00 EET, UTC+2, GMT+2 
  

«СВОБОДА, ГІДНІСТЬ І СЕНС» 
  

Участь - безкоштовна. Симпозіум проходитиме українською та англійською мовами з синхронним 
перекладом доповідей. Всі часи вказані в київському часовому поясі (EET, GMT+2, UTC+2) 

  

  

 10.15  Ознайомлення з технічними деталями Симпозіуму. 
 

  

 10.30  ВІТАЛЬНІ АДРЕСИ 
   Патриція Хант FRSA, Голова Альянсу українських та європейських психотерапевтів,  
   колишня президентка Європейської асоціації психотерапії. 
  Професорка Лариса Дідковська, Українська спілка психотерапевтів. 
    

   ПРЕЗЕНТАЦІЇ: 
 10.50  Мирослав Маринович, багатолітній політв’язень. 

«Гідність і Сенс» 
 11.30   Професор Лутц Гетцманн, Професор, доктор медицини, аналітик у приватній практиці 

в Берліні (SGPsa/IPV), співзасновник Інституту філософії, психоаналізу та культурології (IPPK). 
«Позиція абсолютної ідеї в етиці психоаналізу» 

 
 

  

 12.15   ПЕРЕРВА 
  

  

 12.30   СОЦІОДРАМА 
  Олена Ступак та Олена Кучинська (Україна), Діана Аддерлі та Рон Вінер (Велика Британія). 
  «Як змінилося значення під час війни в Україні?» 
  

Історія української групи соціодрами, яка працює з 2022 року під керівництвом Діани Аддерлі та 
Рона Вінера. Представлено у вигляді живої соціодрами.  

 
  

 14.30  ОБІДНЯ ПЕРЕРВА 
  
  

   ПІСЛЯОБІДНЯ СЕСІЯ: 
 14.50   Др. Звенислава Кечур (Європейська конфедерація психоаналітичних психотерапій) та 

 професор Роман Кечур (Українська спілка психоетрапевтів). 
  «Невроз долі і шлях до свободи» 
  

 15.30   ДИСКУСІЯ В МАЛИХ ГРУПАХ 
  

 16.00  КРУГЛИЙ СТІЛ ЗА УЧАСТІ ВСІХ ДОПОВІДАЧІВ 
   Модератори: Лариса Дідковська та Євгеніюс Лаурінайтіс 
  

  

 17.00  ЗАКРИТТЯ СИМПОЗІУМУ 
  

  

ЩОБ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ЦЬОМУ БЕЗКОШТОВНОМУ ЗАХОДІ ДЛЯ ПСИХОТЕРАПЕВТІВ, НЕОБХІДНО ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ. 

БУДЬ ЛАСКА, ЗАРЕЄСТРУЙТЕСЯ ДО 23:00 (ЗА КИЇВСЬКИМ ЧАСОМ) ВІВТОРОК, 18 ЛЮТОГО 2026 РОКУ, ВІДВІДАВШИ 

ОФІЦІЙНИЙ САЙТ: 
  

UASYMPOSIUM.ONLINE/UK/ 
 

ПІСЛЯ СИМПОЗІУМУ ВАМ БУДЕ НАДІСЛАНО СЕРТИФІКАТ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ ВАШУ УЧАСТЬ. БУДЬ ЛАСКА, ЗВЕРНІТЬ УВАГУ, 

ЩО ДЛЯ ОТРИМАННЯ СЕРТИФІКАТУ ПРО УЧАСТЬ У СИМПОЗІУМІ НЕОБХІДНА ПРИСУТНІСТЬ ПРОТЯГОМ ВСЬОГО ЗАХОДУ 

  

https://uasymposium.online/uk/
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Патриція Хант FRSA 
Голова Альянсу українських та європейських психотерапевтів, 
колишня президентка Європейської асоціації психотерапії. 
patricia.hunt@europsyche.org 

 
 

Надзвичайно і зворушливо усвідомлювати, що ми дійшли до Десятого Симпозіуму УСП та ЄАП, 
організованого Українським та Європейським Альянсом Психотерапії. Коли ми лише 
розпочинали нашу спільну роботу, Альянс і уявити не міг, що ми проведемо десять Симпозіумів. 
 
Ідея цих Симпозіумів виявилася далекоглядною та надзвичайно успішною: на кожен із 
проведених заходів реєструвалося понад 1 000 психотерапевтів. Загалом перші дев’ять 
Симпозіумів зібрали 10 850 реєстрацій! 
 
Відгуки були надзвичайно позитивними, і очевидно, що Симпозіуми допомогли зміцнити 
стійкість українських психотерапевтів, надаючи життєво важливу професійну та людську 
підтримку в умовах війни. Ми щиро дякуємо всім, хто долучився до створення цих визначних 
Симпозіумів, а також учасникам, які наповнюють їх сенсом і живою енергією. 
 
Тема нашого Десятого Симпозіуму — «Свобода, Гідність і Сенс». Вона продовжує тематику 
Дев’ятого Симпозіуму, присвяченого чотирьом базовим емоціям: гніву, гумору, зв’язку та 
любові. У Десятому Симпозіумі ми зосереджуємо увагу на трьох ключових вимірах і прагненнях 
людства — Свободі, Гідності та Сенсі. 
 
Ці фундаментальні аспекти нашої спільної людяності мають особливе значення для українців, 
адже цей Симпозіум приурочений до четвертої річниці початку повномасштабної війни в Україні. 
  

• Свобода - свобода бути повністю живими й повністю людьми. 
• Гідність - сутність людської цінності; людяність, що заслуговує на повагу. 
• Сенс - серце нашої роботи як психотерапевтів: надання життю найповнішого сенсу та 

вшанування глибинного значення людського існування. 
  

Ці три прагнення лежать в основі найглибших надій і бажань людства та формують підґрунтя 
надії на майбутнє України. 
 
Ми глибоко вдячні й маємо честь відзначити наш Десятий Симпозіум разом із групою 
надзвичайно шанованих спікерів, а також із живою соціодрамою. Серед наших почесних 
доповідачів — Мирослав Маринович, професор Лутц Ґетцманн, професор Роман Кечур та 
докторка Звенислава Кечур. 
 
Соціодраму проведуть Олена Ступак разом з Оленою Кучинською в Україні, а також Рон Вінер і 
Діана Аддерлі у Великій Британії. 
 
Протягом Симпозіуму відбудуться обговорення в малих групах, а наприкінці — Круглий стіл із 
запитаннями до всіх спікерів. 
 
Цей Десятий Симпозіум обіцяє бути глибокою, зворушливою та справді незабутньою подією! 
 

mailto:patricia.hunt@europsyche.org


  

СПІКЕРИ 
 

 

МИРОСЛАВ МАРИНОВИЧ 

Політичний в’язень; Гуманітарний лідер 
 

Лекція  «Гідність і Сенс» 
 
 
Передусім у виступі йдеться про дві важливі зміни:  
  

a) появи замість упокореної раніше України потужного борця, який спроможний суттєво 
паралізувати кремлівського спрута, і  

b) зміна в самих США, який приєднався до Путіна в руйнуванні міжнародного порядку і замінив 
мову цінностей на лексику національних (якщо не особистих) егоїзмів.  
  

Відповідно перед Україною постало питання, чи слід і далі боротися за цінності, до яких ми 
відносимо передусім гідність людини та її свободу. У другій частині виступу йтиметься про загрози, 
які постали перед згаданими цінностями, і якими є передумови для гарантування гідності та 
свободи. 
  

Маринович Мирослав Франкович, Радник ректора Українського католицького університету (з 
2024), Президент Інституту релігії та суспільства того ж Університету (з 1997).Член-засновник 
Української Гельсінської групи.Багатолітній політв’язень (1977–1987). Очолював структури 
Міжнародної Амністії в Україні (1991–1996). Президент (2010–2014) і почесний президент 
Українського центру. Міжнародного ПЕН-Клубу (з 2014). Член Ініціативної групи «Першого грудня» 
(з 2011). 
 

 

ЛУТЦ ГЕТЦМАНН 

Професор, доктор медицини, аналітик у приватній практиці в 
Берліні (SGPsa/IPV), співзасновник Інституту філософії, психоаналізу 
та культурології (IPPK) 
 

Лекція «Позиція абсолютної ідеї в етиці 
психоаналізу» 

  
Я хотів би розпочати свою лекцію з представлення абсолютної ідеї Гегеля, яка реалізується в 
поєднанні теорії (знання) і практики (дії), та інтерпретувати її поступове формування в рамках 
боромеанських регістрів, тобто в рамках наших розумових процесів. Тут я стверджую, що етика 
психоаналізу полягає не тільки у вірності бажанням, але перш за все у свободі вибору, чи слідувати 
нашим бажанням чи ні. Це також передбачає розрізнення між природною та чистою 
волею/бажанням. Я застосую цю модель до кількох уривків із щоденників Віктора Клемперера, які 
він писав під час німецького нацистського режиму. 
 
Лутц Гетцманн, професор, доктор медицини, аналітик у приватній практиці в Берліні 
(SGPsa/IPV), співзасновник Інституту філософії, психоаналізу та культурології (IPPK) та 
співредактор журналу «Y- Zeitschrift für atopisches Denken». Автор численних психоаналітичних 
праць, зокрема з психосоматики та культурології, а також редактор останнього видання на 
тему клімату: «Im Angesicht der Katastrophe – Theorie und Aktion in Zeiten des Klimakollaps» («Перед 
обличчям катастрофи – теорія та дії в часи кліматичного колапсу»), IPPK-Verlag, Берлін. 

 



 
СПІКЕРИ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОЛЕНА СТУПАК 

Зареєстрований психотерапевт (УСП) у галузі психодрами, тренінговий терапевт, 
супервізор УУАП 
 

ОЛЕНА КУЧИНСЬКА 
Терапевт психодрами та керівник проєкту секції психодрами «Психодраматисти 
світу для України» 
 

ДІАНА АДДЕРЛІ 
Почесний президент Британської асоціації психодрами (BPA) 

 

РОН ВІНЕР 
Колишній почесний президент BPA 
 

Соціодрама 
«Як змінилося значення під час війни в Україні?» 

 
Олена Ступак та Олена Кучинська є членкінями Української спілки психотерапевтів (УСП), обидві є 
ініціаторками і учасницями соціодраматичної групи українських психодраматистів під керівництвом 
Рона Вінера і Діани Аддерлі (Велика Британія), що працює з вересня 2022 року. Група досліджує і 
рефлексує соціальні процеси, виклики і протиріччя, які проживають українці в часи війни росії проти 
України. 
 
Олена Ступак є навчаючою терапевткою і супервізоркою УСП, головою секції психодрами УСП. 
 
Олена Кучинська є психодраматерапевткою і керівницею проекту секції психодрами 
«Психодраматисти світу для України». Обідві проживають в Києві. 
 
Діана Аддерлі та доктор Рон Вінер є старшими тренерами з соціодрами Британської асоціації 
психодрами (BPA). Рон — колишній почесний президент BPA, а Діана — чинний почесний 
президент, термін її повноважень триває до 2027 року. Вони працюють разом багато років і 
наразі керують групою підтримки з соціодрами для українських терапевтів, яка зараз працює вже 
4-й рік. 
 
У попередні роки вони проводили навчальні семінари по всій Європі та були членами- засновниками 
ISCAN (Міжнародної мережі соціодрами та методів креативної дії), групи підтримки та практики 
для практиків методів дії з усього світу, щоб вони могли розмірковувати над своєюроботою, 
випробувати ідеї семінарів, розвивати свою практику та отримувати відгуки. 

 
 
 



 

СПІКЕРИ 
 

 

ЗВЕНИСЛАВА КЕЧУР 

Лікарка-психотерапевтка, навчаюча терапевтка та супервізорка 
УКПП та УСП 
 
 

РОМАН КЕЧУР 

MD, PhD, психіатр, психоаналітик, викладач та супервізор 
 
 

Лекція «Невроз долі і шлях до свободи» 
 

 
Запропонований матеріал поєднує соціальну проблематику свободи у контексти вибореної Україною 
незалежності, огляд теоретичного внеску дослідників свободи та матеріал із клінічної практики. 
Теоретичний огляд опирається на роботи психоаналітичних і непсихоаналітичних авторів: 
культурологів, істориків тощо. Зроблена також спроба власного осмислення проблеми. 
 
Звенислава Кечур, Лікарка-психотерапевтка, навчаюча терапевтка та супервізорка УКПП та 
УСП, психоаналітикиня Українського Психоаналітичного Товариства (УПТ), членкиня Міжнародної 
Психоаналітичної Асоціації, групова психоаналітикиня ЄАП. 
 
Спеціалізація – групова та індивідуальна психоаналітична психодинамічна психотерапія та 
психоаналіз, психоаналітична психосоматика. 
  
Редакторка перекладів статей та книг з психоаналізу і психоаналітичної психосоматики (Аугуст 
Рус «Лакан. Вступ до структурного психоаналізу», Тімо Шторк «Психоаналіз і психосоматика»), 
організаторка міжнародних освітніх проєктів з психоаналізу та психоаналітчної психосоматики. 
 
Роман Кечур, MD., Ph.D., завідувач кафедри психології та психотерапії Українського католицького 
університету, психіатр, психоаналітик, викладач та супервізор Української спілки 
психотерапевтів та Європейської конфедерації психоаналітичних психотерапій, голова 
Тренінгової ради та Секретаріату Української спілки психотерапевтів. Президент Української 
конфедерації психоаналітичних психотерапій, голова правління Українського 
психотерапевтичного університету. 
 
 
 
 
 
 

https://www.uasymposium.online/uk/ 
 

https://www.uasymposium.online/uk/
https://www.uasymposium.online/uk/

